



连云港一男童患脑积水,才两岁的他头围超过成年人

揪心的妈妈求助:救救我儿子



因为患有脑积水,才两岁的文文(化名)头围已有74厘米,比起成年人要超出近20厘米。看着儿子的头围还在增大,妈妈成配方心急如焚,苦于没钱给孩子治病的她,想到了向媒体求助,希望有好心人能救救儿子。

王晓宇 文/摄



▶看着儿子的头越来越大,成配方心急如焚



男童头围超过成人

在连云港市海州区新浦街道陇东社区居委会东侧有两间低矮的出租屋,记者在这里见到了成配方和她的两个儿子。据成配方介绍,孩子的父亲早在小儿子文文生病后就离他们而去。

记者看到文文时,他正因病痛躺在床上呻吟,与普通孩子不一样的是,他的脑袋特别大,“前几天刚

量过,头围已经有74厘米,成年人也就55厘米左右,他却超过成年人近20厘米。”成配方揪心地说。

文文2012年12月出生,在他3个月大的时候突然高烧不止,被查出脑膜炎,后来又发展成脑积水,“南京的医生说看不了,让我带去上海或北京求医,我一打听至少要20万元,因为没钱,只好把孩子带

回来了。”

让成配方没想到的是,脑积水导致文文的脑袋一天天长大,现在已经压迫到神经,使得文文的眼睛看不到黑眼珠。文文的身体发育也很不正常,不仅无法站立和说话,还因为长期吃开水泡的饼干,缺钙导致他的牙床全部被腐蚀,没有一颗完整的牙。



希望好心人伸援手

看着别人的孩子健康成长,再看看常年躺着床上的文文,成配方总是默默伤心。“我从小没了父母,现在不想再失去孩子,很多人都劝我放弃,但是作为母亲,我不舍得,也不忍心。”成配方告诉记者,虽然

文文不会说话,也看不见东西,但他很懂事,求生欲望也非常强,“每次我跟他谈‘妈妈出去赚钱给你看病’,他就不哭了。”

成配方说,因为要照顾文文,她根本没法工作,生活基本靠弟弟

妹妹帮助,但他们毕竟条件也有限,所援助的只够维持母子三人的生活,哪还有余力给文文看病。“希望有人能救救他。”无奈之下,成配方想到了求助媒体,希望有好心人帮帮她,让文文能够活下去。

后续

61家空壳公司以伪造的海关完税凭证作为进项抵扣,向40家公司虚开增值税专用发票,骗取出口退税1.56亿元。高邮警方历时一年多侦查此案,终将犯罪嫌疑人抓获归案。2013年9月14日,现代快报曾对此案进行报道。昨天,记者从高邮警方获悉,经法院审理,目前该案的11名被告已获刑,其中主犯周某因虚开增值税专用发票罪,被判处有期徒刑15年,并处罚金50万元。李勇 德克 宋体佳



现代快报此前的报道

扬州中院近日对高邮骗税大案作出判决:

主犯被判15年,罚50万

骗税大案中49人落网

在侦查中,高邮警方发现这是一起涉及全国17个省份、多个犯罪团伙组织实施的从“虚开”到“骗税”的串案。

其中,负责操纵虚开增值税专用发票并进行骗税的源头,是深圳金江国际货运代理有限公司。最

终,公安机关共抓获犯罪嫌疑人49名,查获会计凭证、印章、银行卡等一批作案工具,冻结账户资金2400万元。

经查,犯罪嫌疑人周某等49人,通过成立康源公司等61家空壳公司,以伪造的海关完税凭证

作为进项抵扣,向大成公司等40家公司虚开增值税专用发票价税合计17亿元。此外,大成公司向金江公司虚开增值税专用发票价税合计8亿余元,金江公司则勾结报关行、地下钱庄,骗取国家出口退税1.56亿元。

业务培训包括如何退税

该案中,一家涉案公司的实际控制人周某,毕业于国内某知名财经大学,公司在招收有经验的财务人员 and 大学生后,对他们进行所谓的“业务培训”。后在公司的办公地点,民警搜查他们关于“如何对付税务稽查”“如何配票配单”“退

税所需资料”“内部操作流程”等培训资料。

记者昨天从高邮警方获悉,几天前扬州市中级人民法院对此案作出判决,主犯周某因虚开增值税专用发票罪,被判处有期徒刑15年,并处罚金50万元;柯某因虚开

增值税专用发票罪,判处有期徒刑15年;严某因虚开增值税专用发票罪和出售非法制造的发票罪,被判处有期徒刑14年6个月,并处罚金55万元;其他8名被告人被判处有期徒刑并处罚金,两家被告单位被判处有期徒刑。

盐城新规

见义勇为者最高奖励5万元

记者昨天从盐城市见义勇为基金会了解到,该会制定出台了《奖励举报、制止犯罪有功人员暂行办法》,从2015年1月1日起,凡向公安机关举报犯罪线索、协助破案、协助抓获犯罪嫌疑人等行为的,最高可获奖励5万元。

该《办法》的奖励对象为向公安机关举报线索协助破获刑事案件、抓获犯罪嫌疑人或有效制止犯罪行为的社会群众。其中奖励情形有三种:向公安机关举报重要犯罪线索、提供关键证据材料,为协助公安机关侦破案件发挥重要作用的;积极采取措施制止犯罪行为、有效防止危害后果发生的;协助公安机关成功抓获犯罪嫌疑人,或规劝在逃犯罪嫌疑人投案自首的。

据介绍,群众举报可采取口头、

电话、短信、邮件、信函等方式进行;受理的公安机关认真记载、核实举报内容,并对举报人的身份信息严格保密。公民举报或制止犯罪的,由案件办理部门提出认定意见,经属地见义勇为基金会审核后,向市见义勇为基金会申报奖励。

“奖励数额根据犯罪性质、案件案值、犯罪嫌疑人被判刑期、所保护的人身财产权益等情况综合考虑,最高奖励5万。”盐城市见义勇为负责人表示,协助破获危害国家安全犯罪案件的,视情奖励1000元至50000元;符合盐城市公安局《关于对群众举报暴力恐怖犯罪线索实施奖励的通告》规定情形的,由市公安局奖励;成功制止犯罪行为、有效防止危害后果发生的,视情奖励500元至10000元。姜振军 王柱军

盐城新规

尿毒症患者每年最高救助5000元/人

近日,盐城市慈善血透中心在盐城市第一人民医院正式成立,同时该市慈善总会设立“慈善血透救助专项基金”,对符合救助条件的尿毒症患者进行资金救助,救助标准暂定为3000-5000元/人·年。

目前,盐城大市区需要透析治疗的低保、特困尿毒症患者有300人左右,这些患者的透析治疗费用每年在7万元以上,医保支付大部分费用后,患者每年还要承担1万-1.5万元。为从根本上解决大病患者的经济负担,盐城市慈善总会多次与盐城市第一人民医院磋商,总会以设备捐赠投入,医院以场地、

设施、人员、技术投入,对困难患者进行正常性血透治疗。

此外,盐城市第一人民医院再以每年20万元的现金捐赠,市、区慈善会按比例配套资金形式,在市慈善总会设立“慈善血透救助专项基金”,按每季度对符合救助条件的尿毒症患者进行资金救助,救助标准暂定为3000-5000元/人·年。救助对象以城市居民医保、农村新农合医保的18周岁以上的成人低保、特困对象为主。

今年,盐城市慈善总会投入8台透析机,明年和后年计划再投入8-10台。姜振军



丹顶鹤盐城作客,引来各地观鸟客

元旦假期,盐城丹顶鹤保护区的滩涂湿地来了上百只丹顶鹤,这群特殊的客人吸引了各地的观鸟爱好者赶来,他们来自黑龙江、北京、西安和香港等20多个地方。记者了解到,元旦假期每天有近百名拍客会聚盐城拍摄丹顶鹤(上图)。

据悉,盐城沿海滩涂珍禽国家级自然保护区有着芦苇滩涂丛生的

天然植被,丰富多样的滩涂生物,是禽类生活的理想场所。保护区负责人表示,每年冬季丹顶鹤就会从黑龙江齐齐哈尔市扎龙自然保护区成群结队飞来越冬,最多时有700多只,最少也有400多只,这里也成为世界上最大的野生丹顶鹤群集地,更是鸟类摄影爱好者会聚的地方。武家敏 姜振军 摄影报道